

## **В лицее прошел Всероссийский день правовой помощи детям**

### **Ключевые мероприятия**

20 ноября в нашем лицее состоялись мероприятия, приуроченные к Всероссийскому дню правовой помощи детям. В этот день особое внимание было уделено вопросам защиты прав несовершеннолетних, формам поддержки, доступной каждому школьнику, а также правовому просвещению обучающихся.

Для учащихся 8В класса педагогом-организатором Фёдоровой Н.В. была проведена игра-викторина «Мои права – мои обязанности». В ходе мероприятия ребята рассмотрели вопросы правовой ответственности, обсудили взаимосвязь прав и обязанностей, продемонстрировав высокий уровень подготовки и умение аргументированно отстаивать свою позицию.



Учащиеся 6В класса приняли участие в интерактивном занятии «Зачем нужны правила», направленном на осознание роли правовых и социальных норм в жизни общества. Шестиклассники не только проверили свои знания, но и разработали проекты модели общества с собственной системой правил.



В рекреации четвёртого этажа под руководством учителя изобразительного искусства Махачева Р.Н. была организована тематическая выставка творческих работ учащихся 5-9 классов «Мы против коррупции».

### **Консультационная поддержка**

В течение дня социальным педагогом лицея Строгоновой Е.В. проводились индивидуальные консультации для обучающихся по вопросам правового характера. Школьники имели возможность получить квалифицированную помощь по широкому кругу правовых



вопросов, касающихся их образовательной деятельности и социальных прав.

Особое внимание было уделено информированию о деятельности Школьной службы медиации – структуры, обеспечивающей разрешение конфликтных ситуаций в образовательной среде.

Право на безопасность, образование и защиту – фундаментальные основы детства. Напоминаем, что в лицее созданы все условия для получения своевременной правовой поддержки и разрешения возникающих трудностей.